    Adatkezelési Tájékoztató

       a Budapesti Méhészeti és Üveg Centrum adatkezeléséről 

A Budapesti Méhészeti és Üveg Centrum (a továbbiakban: Adatkezelő) - mint a www.bumuc.hu domain néven elérhető weboldal üzemeltetője - az alábbiak szerint tájékoztatja a látogatókat, felhasználókat, webáruházban vásárlókat az általa kezelt személyes adatok kezelése körében követett gyakorlatáról, az adatok védelme érdekében megtett szervezési és technikai intézkedéseiről, valamint az Érintettek jogainak gyakorlása módjáról és lehetőségeiről. Az Általános Szerződési Feltételeket külön dokumentum ismerteti.  
Az Érintett a hozzájárulást az egyes adatkezelések tekintetében a kérdéses adatok önkéntes megadásával adja meg. A hozzájárulás bármikor korlátozás nélkül és indokolás nélkül visszavonható. Amennyiben az Érintett ezen szándéka megváltozik, kérjük, hogy ezt egyértelműen jelezze az Adatkezelő felé.
Az Adatkezelő adatkezelési alapelvei és gyakorlata összhangban van a vonatkozó hatályos magyar és európai uniós jogszabályokkal, így különösen az alábbiakkal:
· Az Európai Parlament és a Tanács 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról (Átalános Adatvédelmi Rendelet; a továbbiakban: GDPR, Rendelet); 
· 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról (Infotv.); 
· 2001. évi CVIII. törvény elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről (Elkertv.). 

I. [bookmark: _Hlk515787022]FOGALOMMEGHATÁROZÁSOK 
· [bookmark: _Hlk514681545]„érintett”: bármely információ alapján azonosított vagy azonosítható természetes személy; 
· [bookmark: _Hlk515786764]„személyes adat”: az érintettre vonatkozó bármely információ; azonosítható az a természetes személy, aki közvetlen vagy közvetett módon, különösen valamely azonosító, például név, szám, helymeghatározó adat, online azonosító; 
· [bookmark: _Hlk515786820]„adatkezelés”: a személyes adatokon vagy adatállományokon az alkalmazott eljárástól függetlenül - így automatizált vagy nem automatizált módon – végzett bármely művelet vagy a műveletek összessége, így például gyűjtése, rögzítése, rendszerezése, tárolása, lekérdezése, betekintés, felhasználása, közlés továbbítás, terjesztés vagy egyéb módon történő hozzáférhetővé tétel útján, összehangolása vagy összekapcsolása, korlátozás, törlése és megsemmisítése;  
· [bookmark: _Hlk515786832]„adatkezelő”: az a természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, amely a személyes adatok kezelésének céljait és eszközeit önállóan vagy másokkal együtt meghatározza; 
· „felhasználó”: az adatközlő személy, akinek a személyes adatát az Adatkezelő gyűjti és kezeli; illetve a Honlap látogatója.
· [bookmark: _Hlk515786852]„hozzájárulás”: az érintett akaratának önkéntes, konkrét és megfelelő tájékoztatáson alapuló és egyértelmű kinyilvánítása, amellyel az érintett nyilatkozat vagy a megerősítést félreérthetetlenül kifejező cselekedet útján jelzi, hogy beleegyezését adja az őt érintő személyes adatok kezeléséhez;
· [bookmark: _Hlk515786930]„adatfeldolgozó”: az a természetes vagy jogi személy, illetve közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, amely az adatkezelő nevében személyes adatokat kezel; 
· [bookmark: _Hlk515786949]„adatvédelmi incidens”: a biztonság olyan sérülése, amely a továbbított, tárolt vagy más módon kezelt személyes adatok véletlen vagy jogellenes megsemmisítését, elvesztését, megváltoztatását, jogosulatlan közlését vagy az azokhoz való jogosulatlan hozzáférést eredményezi; 
· „honlap/weboldal”: www.bumuc.hu 
 
II. AZ ADATKEZELŐ ADATAI, ELÉRHETŐSÉGEI
Megnevezése: Budapesti Méhészeti és Üveg Centrum
Képviseli: Szabó András Imréné e.v.
Székhely, postacím: 1165 Budapest, Bökényföldi út 87.    
Adószáma: 64262053-2-42    
Nyilvántartási száma: 9128132  

III. [bookmark: _Hlk515787796]AZ ADATKEZLÉS ALAPELVEI

Az Adatkezelő a személyes adatok felvételét, kezelését jogszerűen és tisztességesen, valamint az Érintett számára átlátható módon végzi. 

Az Adatkezelő személyes adatot csak meghatározott, egyértelmű és jogszerű célból gyűjt és kezel. 
Az Adatkezelő által kezelt személyes adatok az adatkezelés céljai szempontjából megfelelőek és relevánsak, mértékét és időtartamát tekintve is a szükségesre korlátozódnak. 

Amennyiben az adatközlő nem saját személyes adatait adja meg, az adatközlő kötelessége az Érintett hozzájárulásának beszerzése.

IV. A KEZELT ADATOK, AZ ADATKEZELÉS CÉLJA, JOGALAPJA
	
1. A Honlap látogatása során megvalósuló adatkezelések



	[bookmark: _Hlk32945500]
A kezelt személyes adatok köre

· Honlap látogatásának időpontja; 
· a látogató számítógépének IP címe; 
· opcionálisan a látogató által használt böngésző típusa. 


	Adatkezelés célja  
· Honlap használata; 
· Honlap látogatása során a szolgáltatások működésének ellenőrzése; 
· látogatottsági statisztika; 
· visszaélések megakadályozása. 

	Adatkezelés jogalapja
· a Felhasználó önkéntes hozzájárulása a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja. A látogatók, felhasználók jogosultak eldönteni, hogy meglátogatják-e a Honlapot. 

	Adatkezelés időtartama 
· a Honlap megtekintésétől számított 30 napig tárolódnak a személyes adatok, ezt követően törlődnek. 

	2. Üzenetküldéssel kapcsolatos adatkezelés


	Amennyiben termékeinkkel kapcsolatban kérdése merül fel, a jelen Tájékoztatóban megadott, illetve a Honlapon a „Kapcsolat” menüpont alatt elhelyezett elérhetőségeken kapcsolatba léphet velünk.  

	A kezelt személyes adatok köre
· érdeklődő neve, e-mail címe;
· dátum;
· egyéb opcionálisan megadott személyes adatok (pl. telefonszám). 

	Adatkezelés célja
  
· információkérés kezelése az Adatkezelő tevékenységével kapcsolatban;
· Érintett azonosítása; kapcsolattartás, kommunikáció biztosítása. 

	Adatkezelés jogalapja
A Felhasználó önkéntes hozzájárulása a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján.  

	Adatkezelés időtartama 
A feltett kérdések megválaszolását követő 2 hónapig. Vagy a hozzájárulás visszavonásáig.

	3.  A webáruházban történő online vásárlással (webáruház) kapcsolatos adatkezelés


	A kezelt személyes adatok köre
Személyazonosító adatok:  
vezetéknév és utónév, e-mail cím (nem szükséges, hogy személyes adatot tartalmazzon), telefonszám; jelszó, „megjegyzés” rovatban megadott egyéb esetleges személyes adatok.  

Számlázási adatok: 
Személyazonosító adatok, cím, adószám/ adóazonosító jel.  

Szállítási adatok: 
Személyazonosító adatok, cím. 

Egyéb: 
vásárlás időpontja; utalás esetén bankszámlaszám. 

	Adatkezelés célja
· webáruházban történő vásárlás (online termékértékesítés);
· vásárlók, vásárlás és fizetés azonosítása, nyilvántartása; 
· megrendelések feldolgozása és teljesítése;
· visszaigazolás; 
· szabályszerű számla kiállítása; 
· házhozszállítás lehetővé tétele; 
· követelések érvényesítése; 
· kapcsolattartás a vásárlóval;
· technikai műveletek végrehajtása. 

	Adatkezelés jogalapja
Online termékértékesítés esetén, illetve felhasználó, mint vásárló beazonosítása és a vele való kapcsolattartás és a megrendelt termék teljesítése során az Infotv. 5. § (1) bekezdése, ill. a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja alapján történik. Valamint az adatkezelés a szerződés teljesítése érdekében szükséges a GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) pont, illetve az Elker tv. 13/A. § (3) bekezdése alapján. 

Számlakiállítás és a fizetés lebonyolítása során jogi kötelezettség teljesítése a GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pontja, valamint a Számv. tv. 169.§ (2) bekezdése és az Áfa tv. 169.§ alapján. 

	Adatkezelés időtartama 
Az elektronikus úton kötött szerződés teljesítéséhez kapcsolódó adatokat a szerződés érdekében használjuk és azokat annak megszűnésekor vagy jogszabályban meghatározott határidő leteltével töröljük, megsemmisítjük. 
A Számviteli törvény 169. § (1) bekezdése alapján a számviteli bizonylatokat és az alátámasztására szolgáló okiratokat 8 évig kell megőrizni.
A kapcsolatfelvétel céljából kezelt adatok esetében az Érintett hozzájárulásának visszavonásáig tároljuk.    


V.  ADATOKHOZ HOZZÁFÉRŐK KÖRE 

A IV. pontban megjelölt adatokhoz az Adatkezelő munkatársai és a megjelölt adatfeldolgozók férnek hozzá. 


VI.  TELEFONSZÁMOK FELHASZNÁLÁSA 

A telefonszámok kezelése elsősorban a kapcsolattartást, adategyeztetési célokat szolgálja. 
Marketing célú SMS üzenet küldésére nem kerül sor. 

VII. KÖZÖSSÉGI OLDALAK 

  A kezelt adatok köre: Facebook közösségi oldalon regisztrált neve, illetve a Felhasználó nyilvános profilképe és egyéb nyilvános adatai.

  Az Érintettek köre: valamennyi érintett, aki regisztrált a Facebook közösségi oldalon és „kedvelte”, „követte” az Adatkezelő oldalát. Az adatgyűjtés célja: a közösségi oldalakon, az Adatkezelő oldala egyes tartalmi elemeinek, tájékoztatásainak a megosztása, illetve „kedvelése”.

  Az adatok forrásáról, azok kezeléséről, illetve az átadás módjáról, és jogalapjáról az adott közösségi oldalon tájékozódhat az Érintett. Az adatkezelés a közösségi oldalakon valósul meg, így az adatkezelés időtartamára, módjára, illetve az adatok törlési és módosítási lehetőségeire az adott közösségi oldal szabályozása vonatkozik.  https://www.facebook.com/policy. 

  Az adatkezelés jogalapja: az érintett önkéntes hozzájárulása személyes adatai kezeléséhez a közösségi oldalakon.

VIII. ADATFELDOLGOZÓK
Az Adatkezelő a tevékenysége ellátásához jogosult Adatfeldolgozót igénybe venni. Az Adatfeldolgozó önálló döntést nem hoz. Az Adatfeldolgozók a részükre az Adatkezelők által átadott és általuk kezelt vagy feldolgozott személyes adatokat a GDPR által előírt rendelkezésekkel összhangban rögzítik, ill. dolgozzák fel.  
Adatfeldolgozók megnevezése és elérhetősége: 
Szállítás: 
Név: Magyar Posta Zrt. 
Székhely: 1138 Budapest, Dunavirág u. 2-6. 
Web: www.posta.hu

1. Adatfeldolgozó által ellátott tevékenység: a termékek kiszállítása.
2. Az adatok köre: szállítási név, szállítási cím, telefonszám, e-mail cím.
3. Az adatfeldolgozás jogalapja: szerződés teljesítése, GDPR 6. cikk (1) bekezdés b) pont. 
Számlázás:

Név: BizXpert, amely a Kulcs-Soft Számítástechnika Nyrt. tulajdona 
Székhely: 1016 Budapest, Mészáros utca 13. 
Web: www.bizxpert.hu 

1. Adatfeldolgozó által ellátott tevékenység: számlák kiállítása.
2. Az adatok köre: név, számlázási név, számlázási cím, adószám/ adóazonosító jel  
3. Az adatfeldolgozás jogalapja: a Felhasználó hozzájárulása, 6. cikk (1) bekezdés a) pontja, illetve az Elkertv. 13/A. § (3) bekezdése. 
IX.   TECHNIKAI ADATOK, COOKIE-K KEZELÉSE

A Felhasználó bejelentkező számítógépének azon adatai, melyek a szolgáltatás igénybevétele során generálódnak és melyeket a Szolgáltató rendszere a technikai folyamatok automatikus eredményeként rögzít, különösen a látogatás dátuma és időpontja, a Felhasználó számítógépének IP címe, böngészőjének típusa. 
Az automatikusan rögzítésre kerülő adatokat a rendszer a Felhasználó külön nyilatkozata vagy cselekménye nélkül a belépéskor, illetve kilépéskor automatikusan naplózza. Ezen adatok egyéb személyes felhasználói adatokkal - törvény által kötelezővé tett esetek kivételével - össze nem kapcsolhatók. Az adatokhoz kizárólag az Adatkezelő fér hozzá.
 
Az Adatkezelő, illetve a megjelölt külső szolgáltatók a testre szabott kiszolgálás érdekében a Felhasználó számítógépén egy-egy karaktersorozatot tartalmazó kis fájlt, ún. sütit (cookie) helyeznek el és olvasnak vissza. Ha a böngésző visszaküld egy korábban elmentett sütit, a sütit kezelő szolgáltatónak lehetősége van összekapcsolni a Felhasználó aktuális látogatásai során elmentett adatait a korábbiakkal, de kizárólag a saját tartalma tekintetében. Az Adatkezelő a következő cookie-t használja:
· Biztonsági cookie;
· Átmeneti (session) cookie: a Felhasználó látogatása után automatikusan törlődnek. Ezek a cookie-k arra szolgálnak, hogy a Weboldal hatékonyabban és biztonságosabban tudjon működni, tehát elengedhetetlenek ahhoz, hogy az egyes funkciók megfelelően tudjanak működni; 
· Állandó (persistent) cookie: ezek hosszabb ideig kerülnek tárolásra a böngésző cookie file-jában. Ennek időtartama attól függ, hogy a Felhasználó az internetes böngészőjében milyen beállítást alkalmaz. 
Ezeknek a cookiek-nak egy része arra szolgál, hogy a Szolgáltató Weboldala hatékonyabban és biztonságosabban tudjon működni, elengedhetetlenek ahhoz, hogy a Weboldal egyes funkciói vagy egyes alkalmazások megfelelően tudjanak működni. 
Amennyiben az Felhasználó nem szeretné, hogy a külső szolgáltatók a fenti adatokat az ismertetett módon és céllal mérjék, telepítse böngészőjébe az ezt blokkoló kiegészítőt. Az egyes böngészők süti-beállításairól az alábbi linkeken tájékozódhat: Google Chrome; Firefox; Microsoft Internet Explorer 11; Microsoft Edge; Safari
X. AZ ADATKEZELÉS MÓDJA

Az Adatkezelő a Felhasználó által rendelkezésre bocsátott adatokat célhoz kötötten tárolja. 
Az automatikusan rögzítésre kerülő adatok célja statisztikakészítés, a Weboldal technikai fejlesztése. A statisztikai összesítés az érintett Felhasználó beazonosítására alkalmas egyéb adatot semmilyen formában nem tartalmazhatja, ezáltal nem minősül adatkezelésnek, sem adattovábbításnak. 
Az Adatkezelő az általa kezelt személyes adatokat a jelen Tájékoztatóban meghatározott Adatfeldolgozókon kívül harmadik félnek nem adja át.
Személyes adatok harmadik személynek vagy hatóságok számára történő kiadása - hacsak törvény ettől eltérően nem rendelkezik kötelező erővel – a Felhasználó előzetes, kifejezett hozzájárulása esetén lehetséges. Minden olyan esetben, ha a szolgáltatott adatokat az Adatkezelő az eredeti adatfelvétel céljától eltérő célra kívánja felhasználni, erről a Felhasználót tájékoztatja, és ehhez előzetes, kifejezett hozzájárulását megszerzi, illetőleg lehetőséget biztosít számára, hogy a felhasználást megtiltsa.
Az Felhasználó bármely, az adatkezeléssel kapcsolatos kérdéssel, illetve észrevétellel az Adatkezelő munkatársához fordulhat az ismert elérhetőségeken keresztül. 
E Tájékoztatóban fel nem sorolt adatkezelésekről az Adatkezelő az adat felvételekor ad tájékoztatást. 
Kivételes hatósági megkeresésre, illetőleg jogszabály felhatalmazása alapján más szervek megkeresése esetén az Adatkezelő köteles tájékoztatás adására, adatok közlésére, átadására, illetőleg iratok rendelkezésre bocsátására. Az Adatkezelő ezen esetekben a megkereső részére – amennyiben az a pontos célt és az adatok körét megjelölte – személyes adatot csak annyit és olyan mértékben ad ki, amely a megkeresés céljának megvalósításához elengedhetetlenül szükséges.
XI. [bookmark: _Hlk51080197][bookmark: _Hlk51080233]AZ ÉRINTETTEK JOGAI, INFORMÁCIÓS ÖNRENDELKEZÉSI JOGAIK   ÉRVÉNYESÍTÉSE
Az Érintett adatvédelmi jogait és jogorvoslati lehetőségeit részletesen a GDPR vonatkozó rendelkezései (így különösen a GDPR 15., 16., 17., 18., 19., 20., 21., 22., 77., 78., 79., 80. és 82. cikkei) tartalmazzák. Az alábbi pontok kiemelik a legfontosabb rendelkezéseket. 
1. A hozzáférés joga a személyes adatokhoz
Érintett jogosult arra, hogy az Adatkezelőtől visszajelzést kapjon arra vonatkozóan, hogy személyes adatainak kezelése folyamatban van-e, és ha ilyen adatkezelés folyamatban van, jogosult arra, hogy a személyes adatokhoz hozzáférést kapjon. 
Amennyiben az adatkezelés nem az Érintett hozzájárulásán alapul, hanem az adatkezelést harmadik személy visszaélésszerűen kezdeményezte, az Érintett személyazonosságának és a személyes adattal fennálló kapcsolatának megfelelő igazolása mellett megkeresést intézhet az Adatkezelőhöz. 
2. A személyes adatok helyesbítéséhez való jog
Érintett kérheti, hogy az Adatkezelő helyesbítse rá vonatkozó pontatlan személyes adatokat, vagy egészítse ki, amennyiben azok hiányosak. Az Adatkezelő érdeke is az adatok naprakészen tartása. 
3. A törléshez való jog
Érintett kérheti, hogy az Adatkezelő törölje a hozzájárulása alapján kezelt személyes adatokat, ha az adatkezelésre már nincs szükség azokból a célokból, amelyek érdekében az adatkezelés folyt. 
4. Az elfeledtetéshez való jog
Ha az Adatkezelő nyilvánosságra hozta a személyes adatot, és azt törölni köteles, az elérhető technológia és a megvalósítás költségeinek figyelembevételével megteszi az ésszerűen elvárható lépéseket annak érdekében, hogy tájékoztassa az adatokat kezelő adatkezelőket, hogy Érintett kérelmezte a szóban forgó személyes adatokra mutató linkek vagy e személyes adatok másolatának, illetve másodpéldányának törlését.
5. Az adatkezelés korlátozásához való jog 
  Érintett kérheti, hogy kérésére az Adatkezelő korlátozza az adatkezelést, ha a GDPR 18. cikkében foglalt feltétel valamelyike teljesül. 
6. Az adathordozhatósághoz való jog 
  Érintett jogosult arra, hogy a rá vonatkozó, az általa az Adatkezelő rendelkezésére bocsátott személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel olvasható formátumban megkapja, továbbá jogosult arra, hogy ezeket az adatokat egy másik adatkezelőnek továbbítsa. 
7. A tiltakozáshoz való jog 
[bookmark: _Hlk51084955]  Érintett jogosult arra, hogy saját helyzetével kapcsolatos okból bármikor tiltakozzon személyes adatainak jogos érdeken alapuló kezelése ellen, ha az adatkezelés az Adatkezelő vagy egy harmadik fél jogos érdekeinek érvényesítéséhez szükséges.
[bookmark: _Hlk51082096]  Az Érintett a saját helyzetével kapcsolatos okból bármikor tiltakozhat személyes adatainak jogos érdeken alapuló kezelése ellen. 
[bookmark: _Hlk51085014]  A tiltakozáshoz való jog alóli kivétel, ha az Adatkezelő bizonyítja, hogy az adatkezelést kényszerítő erejű jogos ok indokolja, vagy olyan, az ő oldalán fellépő jogos érdek indokolja, amely elsőbbséget élvez az Érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak.
 Az Érintettet nem illeti meg a tiltakozás joga:
· hozzájáruláson
· szerződés teljesítésén
· jogi kötelezettség teljesítésén
· létfontosságú érdek védelmén alapuló adatkezelések esetén. 
Tájékoztatás kérése 
Érintett bármikor jogosult tájékoztatást kérni az Adatkezelőtől a személyes adatainak kezelésére vonatkozóan. A személyes adatokhoz való hozzáférést, azok törlését, módosítását, vagy kezelésének korlátozását, az adatok hordozhatóságát, az adatkezelések elleni tiltakozást a II. pontban meghatározott elérhetőségeken postai úton vagy e-mail útján tudja az Érintett kezdeményezni.  
Intézkedési határidő
  Az Adatkezelő a kérelem beérkezésétől számított 30 napon belül írásban tájékoztatja az Érintettet a fenti kérelmek nyomán hozott intézkedésekről.
   Szükség esetén ez 30 nappal meghosszabbítható. A határidő meghosszabbításáról az Adatkezelő a késedelem okainak megjelölésével a kérelem kézhezvételétől számított 30 napon belül tájékoztatja az Érintettet.
 Ha az Adatkezelő nem tesz intézkedéseket az Érintett kérelme nyomán, késedelem nélkül, de legkésőbb a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül írásban közli a kérelem elutasításának ténybeli és jogi indokait, az intézkedés elmaradásának okairól, valamint arról, hogy az Érintett panaszt nyújthat be a XIII. pontban meghatározott felügyeleti hatóságnál vagy élhet bírósági jogorvoslati jogával.



XII. AZ ÉRINTETT TÁJÉKOZTATÁSA AZ ADATVÉDELMI INCIDENSRŐL
 Az Adatkezelő minden szükséges intézkedést megtesz az adatvédelmi incidensek elkerülése érdekében. De indokolatlan késedelem nélkül - világosan és közérthetően - tájékoztatja az Érintettet az adatvédelmi incidensről, ha az adatvédelmi incidens valószínűsíthetően magas kockázattal jár az Érintett(ek) jogaira és szabadságaira nézve. 
 Az Adatkezelő a GDPR 34. cikk (3) bekezdésében foglalt esetek valamelyikének teljesülése esetén nem köteles tájékoztatni az Érintetteket.  
XIII.   JOGÉRVÉNYESÍTÉSI LEHETŐSÉGEK
1. [bookmark: _Hlk51081785]Az Érintett a személyes adatainak kezelésére vonatkozó észrevétellel az Adatkezelőhöz fordulhat a II. pontban meghatározott elérhetőségein.  

2. Az Érintett a jogainak megsértése esetén az Adatkezelő ellen bírósághoz fordulhat. A bíróság az ügyben soron kívül jár el. 

3. Az Adatkezelő esetleges jogsértése ellen panasszal a Nemzeti Adatvédelmi és    Információszabadság Hatóságnál lehet élni. 

[bookmark: _Hlk51081878]1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.
Levelezési cím: 1530 Budapest, Postafiók: 5.
[bookmark: _Hlk51081900][bookmark: _Hlk51081916]Telefon: +36 -1-391-1400
Fax: +36-1-391-1410
[bookmark: _Hlk51081926][bookmark: _Hlk51081946]E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu
Honlap: www.naih.hu

XIV. ADATBIZTONSÁG 
1. Az Adatkezelő gondoskodik az adatok biztonságáról, megteszi továbbá azokat a technikai intézkedéseket, amelyek biztosítják, hogy a felvett, tárolt, illetve kezelt adatok védettek legyenek. Az adatok tárolása biztonságos, jelszóval védett számítógépen, adattárolókon történik. 
2. Az Adatkezelő a biztonsági mentési eljárásról az erre vonatkozó kérésre nyújt tájékoztatást. 
 Adatkezelő kötelezettséget vállal arra, hogy törekszik minden tőle elvárható intézkedést megtenni annak érdekében, hogy az általa használt számítástechnikai rendszer biztonságát megvalósítsa, különösen az általa kezelt adatokhoz való jogosulatlan hozzáférés megakadályozása érdekében.
[bookmark: _Hlk52645172]Jelen Adatkezelési Tájékoztató 2020. október 21. napján lép hatályba. 
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